
 

 

Добру откроются сердца! 
 

Уже традиционной стала акция 

«Добру откроются сердца», которую 

каждый год проводят специалисты 

отделения социальной помощи на дому. 

 1 октября, в День пожилых людей, 

директор и специалисты ГУ «ТЦСОН 

Ошмянского района» с участием 

начальника управления по труду, 

занятости и социальной защите 

Ошмянского райисполкома Губаревой 

И.Ф. , пионеров - школьников 

Кольчунской СШ Сыромолот Марии и 

Абрамович Софии, председателей 

сельских исполнительных комитетов  

провели акцию «Добру откроются 

сердца!». В рамках акции были посещены 

пожилые люди, находящиеся в больнице 

сестринского ухода в  аг. Мурованая 

Ошмянка, Доме совместного 

самостоятельного проживания для 

граждан пожилого возраста, ветераны ВОВ и несовершеннолетние узники,  

которым вручены сладкие подарки, подготовленные социальными 

работниками  и сиделками отделения социальной помощи на дому.  

День пожилых людей, который неслучайно проходит осенью в золотую 

пору листопада, посвящен мудрым людям с богатым жизненным опытом. 

Это день благодарности, день уважения, день памяти и просто праздник для 

души. 

 — Эта акция важна не только для тех людей, ради которых она проводится, 

но и для самих социальных работников, —  отметила директор ГУ «ТЦСОН 

Ошмянского района» Лилия Николаевна Неверкевич. — Женщины  готовят 

вкусную выпечку и угощают ей пожилых людей, которые в праздник 

остались одни. 

 

 

 

                 



 

  



 

Дабру адкрыюцца сэрца! 

Ужо традыцыйнай стала акцыя 

«Дабра адкрыюцца сэрцы!», якую 

кожны год праводзяць спецыялісты 

аддзялення сацыяльнай дапамогі на 

даму. 

1 кастрычніка, у Дзень пажылых 

людзей, дырэктар і спецыялісты ДУ 

«ТЦСАН Ашмянскага раёна» з удзелам 

начальніка ўпраўлення па працы, 

занятасці і сацыяльнай абароне 

Ашмянскага райвыканкама Губаравай 

і.Ф., піянераў –школьнікаў Кальчунскай 

СШ Сырамалот Марыi і Абрамовіч 

Сафіi, старшыні сельскіх выканаўчых 

камітэтаў правялі акцыю «Дабру 

адкрыюцца сэрцы». У рамках акцыі 

былі наведаны людзі пажылога узросту, 

якія знаходзяцца ў бальніцы сястрынскага догляду ў аг. Мураваная Ашмянка, 

Доме сумеснага самастойнага пражывання для грамадзян пажылога ўзросту, 

ветэраны ВАВ і вязні, якім уручаны салодкія падарункі, падрыхтаваныя 

сацыяльнымі работнікамі і сядзелкамі аддзялення сацыяльнай дапамогі дома. 

Дзень людзей пажылога узросту, які невыпадкова праходзіць восенню ў 

залатую пару лістапада. прысвечаны мудрым людзям з багатым жыццёвым 

вопытам. Гэта дзень падзякі, дзень павагі, дзень памяці і проста свята для 

душы. 

— Гэтая акцыя важная не толькі для тых людзей, дзеля якіх яна праводзіцца, 

але і для саміх сацыяльных работнікаў, — адзначыла дырэктар ДУ «ТЦСАН 

Ашмянскага раёна» Лілія Мікалаеўна Неверкевіч. - Жанчыны рыхтуюць 

смачную выпечку і частуюць ёй пажылых людзей, якія ў свята засталіся 

адны. 

 

  



 

 

 


